

# Öhlins Automotive Zubehör 35020-31

Das Öhlins EDC Cancellation Kit für Road & Track deaktiviert die Kontrolllampen und Fehlermeldungen, wenn elektronisch verstellbare Originalfahrwerke durch konventionelle Systeme ersetzt werden. Das Cancellation Kit wird an die Stecker der originalen Fahrwerkssteuerung angeschlossen. Es sind keine weiteren Programmierarbeiten notwendig.

Das Öhlins EDC Cancellation Kit für Road & Track deaktiviert die Kontrolllampen und Fehlermeldungen, wenn elektronisch verstellbare Originalfahrwerke durch konventionelle Systeme ersetzt werden. Das Cancellation Kit wird an die Stecker der originalen Fahrwerkssteuerung angeschlossen. Es sind keine weiteren Programmierarbeiten notwendig.

## Lieferumfang:

1 Cancellation Kit
Anbaumaterial (sofern benötigt)
Einbauanleitung

## Passend für folgende Fahrzeuge

Audi A4 (B9), Bj. 2016 –
Audi A5 (B9), Bj. 2016 –
Audi RS4 (B9), Bj. 2018 –
Audi RS5 (B9), Bj. 2019 –
Audi S4 (B9), Bj. 2017 –
Audi S5 (B9), Bj. 2017 –

Artikel-Nummer

35020-31

# Empfehlungen







Audi A4/S4/RS4, A5/S5/RS5 (B9) AUS MU00S1

# Preis und Verfügbarkeit

290,74 €

290,74 € zzgl. % MwSt.

#### Lieferbar

(3 - 5 Werktage)



Die Abbildung kann vom gelieferten Produkt abweichen.



## Öhlins Europe

Gottlieb-Daimler-Straße 25 53520 Meuspath Deutschland Tel.: +49 (0) 2691 - 937780

Fax: +49 (0) 2691 -

9377890

E-Mail: info.oeu@driv.com

### Bürozeiten

Montag bis Freitag 08:00 bis 12:30 Uhr 13:30 bis 17:00 Uhr

